

Súd: Okresný súd Rožňava  
Spisová značka: 7P/173/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118279249  
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 09. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Marta Hrenčuková  
ECLI: ECLI:SK:OSRV:2018:6118279249.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rožňava sudkyňou Mgr. Martou Hrenčukovou, vo veci starostlivosti súdu o maloletú J. E., E.. XX. XX. XXXX, zastúpenú kolíznym opatrovníkom Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny, Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Šafárikova 112, 048 01 Rožňava, dieťaťa rodičov K. K., E.. XX. XX. XXXX, I. P. XX, XXX XX D. Z. W. B. E. XX. XX. XXXX, I. D. XXX/XX, XXX XX D., na návrh rodičov, o zmenu úpravy stykov otca s maloletou a zrušenie výchovného opatrenia, takto

### rozhodol:

I. Okresný súd Rožňava s c h v a ľ u j e dohodu uzavretú rodičmi maloletej v zmysle ktorej: Otec B. E., nar. XX. XX. XXXX sa bude s maloletou dcérou J. E., nar. XX. XX. XXXX s t ý k a ť :  
- každý párny týždeň v roku vždy v piatok od 12.30, hod. kedy si maloletú prevezme v škole ktorú navštevuje, do nedele do 19.00 hod., kedy maloletú odovzdá matke pred jej bytom,  
- každý rok počas letných prázdnin druhý a tretí týždeň v mesiaci júl a druhý a tretí týždeň v mesiaci august stým, že vždy v pondelok druhého týždňa v mesiaci júl a v mesiaci august si maloletú prevezme od matky o 9.00 hod. pred jej bytom a v nedeľu tretieho týždňa v mesiaci júl a v mesiaci august maloletú matke odovzdá o 19.00 hod. pred jej bytom,  
- počas zimných prázdnin každý rok od 27.12 od 9.00 hod. kedy si maloletú prevezme od matky pred jej bytom, do 03.01. do 19.00 hod. kedy maloletú matke na tom istom mieste odovzdá,  
- každý rok počas jarných prázdnin stým, že v piatok pred začiatkom jarných prázdnin si maloletú prevezme o 12.30 hod. v škole ktorú navštevuje a posledný deň prázdnin v sobotu o 19.00 hod. maloletú matke odovzdá pred jej bytom,  
- každý rok od 07.05. kedy si otec prevezme maloletú o 12.30 hod. v škole ktorú navštevuje, do 08. 05. do 19.00 hod. kedy maloletú matke odovzdá na tom istom mieste,  
- matka K. K., nar. XX. XX. XXXX bude povinná maloletú na styk s otcom riadne pripraviť a odovzdať a prevziať ju od otca v stanovený čas a na stanovenom mieste.

II. Týmto sa m e n í rozsudok Okresného súdu Banská Bystrica 32P/116/2015-124 zo dňa 12.04.2016 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Banskej Bystrici 15CoP/35/2016-176 zo dňa 14.09.2016.

III. Súd z r u š u j e nariadené výchovné opatrenie povinnosť rodičov maloletej podrobiť sa odbornému poradenstvu nariadené rozsudkom Okresného súdu Banská Bystrica 32P/206/2011-60 zo dňa 22.11.2011 v spojení s rozsudkom Okresného súdu Banská Bystrica 32P/206/2011-97 zo dňa 24.09.2012 a v spojení s rozsudkom Okresného súdu Banská Bystrica 32P/206/2011-193 zo dňa 07.07.2015.

IV. Žiaden z účastníkov n e m á právo na náhradu trov tohto konania.

### odôvodnenie:

1. Na tunajšom súde sa vedie konanie vo veci maloletej o zmenu úpravy stykov otca s maloletou na návrh rodičov pod sp. zn. 7P/173/2018 a pod sp. zn. 7P/175/2018 o zrušenie nariadeného výchovného opatrenia povinnosti rodičov maloletej podrobiť sa odbornému poradenstvu.

Na pojednávaní dňa 27. 09. 2018 súd spojil uvedené veci vedené na tunajšom súde na spoločné konanie a rozhodnutie pod sp. zn. 7P/173/2018.

2. Matka svojim návrhom žiadala, aby súd zmenil styky otca s maloletou dcérou a upravil ich na základe ich dohody tak ako to uviedla aj vo svojom písomnom návrhu. S otcom maloletej sa dohodli, lebo sa zúčastňovali nariadeného odborného poradenstva na Referáte poradenskopsychologických služieb pri Úrade práce sociálnych vecí a rodiny v Banskej Bystrici. Zmenu úpravy stykov otca s maloletou si vyžadujú zmeny pomerov na jej strane a na strane maloletej. Od júla 2017 býva na uvedenej adrese, kde sa presťahovala za svojim priateľom B. I. s ktorým žije v spoločnej domácnosti. Jej priateľ je bezdetný, slobodný a ani z ich spolužitia deti nepochádzajú. S priateľom býva v rodinnom dome, kde sú vytvorené podmienky pre starostlivosť o maloletú. Maloletá si na nové prostredie už zvykla, zvykla si aj na nové školské zariadenie a našla si aj kamarátku. Školu riadne navštevuje a má dobrý prospech. Jej vzájomný vzťah medzi maloletou dcérou a priateľom je dobrý, priateľský. Aj vzťah medzi maloletou a otcom je dobrý. Neodmieta návštevy u otca a zvykla si aj na zmenu prostredia u otca. Otcovi v stykoch s maloletou dcérou nebráni, realizujú sa tak, ako sa s otcom maloletej dohodli a počas letných prázdnin bola maloletá u otca o týždeň dlhšie ako bolo dohodnuté. Aj odborné poradenstvo považuje za úspešné a preto výchovné opatrenie navrhuje zrušiť.

3. Otec súhlasil so zmenou úpravy stykov s maloletou dcérou a vo svojej výpovedi uviedol, že je ochotný s matkou maloletej uzavrieť rodičovskú dohodu podľa návrhu matky. Navrhuje zrušiť aj nariadené výchovné opatrenie, lebo splnilo svoj účel, ale k dohode medzi ním a matkou dieťaťa došlo predovšetkým preto, že začali spolu komunikovať. Styky s maloletou dcérou prebiehajú tak ako to uviedla matka. Vzájomný vzťah medzi ním a maloletou je veľmi dobrý, maloletá sa na stretnutia s ním teší. Plní si voči nej aj svoju vyživovaciu povinnosť a na potrebách maloletej dcéry sa podieľa aj nad rámec výživného. O sebe uviedol, že je majiteľom a konateľom dvoch firiem a býva so svojou priateľkou v rodinnom dome svojho otca. V budúcnosti sa chce presťahovať do trojizbového bytu, ktorý si kúpil. Pre dcéru chodí a vozí ju svojim motorovým vozidlom. S navrhovanou rodičovskou dohodou súhlasí, ale žiada, aby sa dohoda aj dodržiavala.

4. Rodičia na pojednávaní po vykonanom dokazovaní uzavreli dohodu na základe ktorej sa otec bude s maloletou dcérou stykať každý párný rok v roku v piatok od 12. 30 hod. do nedele do 19.00 hod., každý rok počas letných prázdnin, dva týždne v mesiaci júl a dva týždne v mesiaci august, počas zimných prázdnin každý rok od 27. 12. do 03. 01. nasledujúceho roka, každý rok počas jarných prázdnin a každý rok aj od 07. 05 do 08. 05. tak ako je to uvedené vo vyššie uvedenej rodičovskej dohode a tým, že obidvaja rodičia budú povinní uvedený rozsah stykov dodržiavať a matka bude povinná maloletého na styk riadne pripraviť a odovzdať a prevziať ju od otca v stanovený čas a na stanovenom mieste.

5. Kolízny opatrovník maloletej navrhol dohodu rodičov schváliť.

6. Súd v súlade s ustanovením § 24 ods. 3 Zákona o rodine č. 36/2005 Z.z., s prihliadnutím na ustanovenie § 25 Zákona o rodine č. 36/2005 Z.z. schválil dohodu, ktorú uzavreli rodičia maloletej, lebo táto dohoda zodpovedá zmeneným pomeroch a je aj v súlade so záujmami maloletej.

7. Je preukázané, že uvedenými rozsudkami Okresného súdu Banská Bystrica bolo nariadené výchovné opatrenie - povinnosť rodičov podrobiť sa odbornému poradenstvu. Odborné poradenstvo nariadené súdom splnilo svoj účel ako to vyplýva z prevedeného dokazovania, najmä z výpovede rodičov, ktorí ohľadom stykov otca s maloletou uzavreli rodičovskú dohodu, ale aj zo správ o prešetrených pomeroch Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Banská Bystrica a Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Rožňava súd preto v súlade s ustanovením § 37 ods. 8 Zákona o rodine nariadené výchovné opatrenie zrušil, lebo splnilo svoj účel.

8. Výrok o trovách konania sa opiera o ustanovenie § 52 Civilného mimosporového poriadku.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu odvolanie nie je prípustné, nakoľko sa účastníci tohto práva vzdali na pojednávaní a s rozhodnutím súhlasili.